



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SOHATU, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 08.01.2013 în ședința extraordinară a Consiliului Local Sohatu convocată prin Dispoziția primarului comunei Sohatu nr. 01 din 04.01.2013

Ședința este deschisă de secretarul Consiliului Local Sohatu, domnul Scrisu Ionel care face apelul nominal al consilierilor și o informează pe doamna președinte de ședință Odorog Claudia Mariana că sunt prezenți în sală un număr de 10 consilieri din totalul de 11 în funcție, absent fiind domnul consilier Barbu Marian. La ședință participă dl. Primar Dumitru Grigore. D-na Președinte de ședință ia cuvântul și supune spre aprobare procesul verbal din ședința anterioară care a fost pus la dispoziția consilierilor în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001. Procesul verbal supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru, față de 10 consilieri prezenți. Doamna președinte de ședință Odorog Claudia Mariana, ia cuvântul și prezintă ordinea de zi a ședinței.

Odorog Claudia Mariana – viceprimar - președinte de ședință

Avem un singur proiect pe ordinea de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind completarea H.C.L nr38/06.12.2012, cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013;

Ordinea de zi propusă și prezentată de doamna președinte de ședință Odorog Claudia Mariana este aprobată cu 10 voturi pentru, față de 10 consilieri prezenți.

În continuare doamna președinte de ședință Odorog Claudia Mariana dă cuvântul domnilor consilieri .

Iordache Cătălin – consilier

Domnilor eu apreciez că taxele și impozitele locale nu trebuie majorate, pentru ca oamenii nu au bani sa plateasca.

Dumitru Grigore – primarul comunei Sohatu

Taxele si impozitele nu se majoarează, se actualizează cu indicele de inflație pe ultimii trei ani conform hotărârii de guvern nr.1309/27.12.2012. Daca doriti sa verificati veti constata ca in ultimii trei ani de zile taxele și impozitele la nivelul comunei Sohatu au fost aceleași. Cu privire la taxa specială pentru salubritate, va spun că se poate pune în discuție să se treacă de la taxa la tarif, asta și în raport de cum apreciați dvs.

Dumitrică Iulian – consilier

Nu putem să le spunem oamenilor că noi mărim impozitele și taxele locale pe timp de criză.

În continuare doamna președinte de ședință Odorog Claudia Mariana supune la vot proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi, iar acesta este aprobat cu 10 voturi pentru față de 10 consilieri prezenți, urmând a fi Hotărârea Consiliului Local Sohatu nr.01/2013.

Nemaifiind și alte probleme de analizat și de discutat la ordinea de zi, doamna președinte de ședință mulțumește consilierilor pentru participare și declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR,